

Venue Hire for Asian Weddings - Message (HTML)

File Message Help Tell me what you want to do

Ignore Delete Archive Reply Reply All Forward Share to Teams

Need Case To Manager  
Team Email Done  
Reply & Delete Create New

Move Mark Unread Categorise Follow Up Editing

Read Aloud Immersive Reader Translate Language Zoom Viva Insights

## Venue Hire for Asian Weddings



Nicola Rankin

To [Redacted]

Reply Reply All Forward ...

Tue 23/08/2022 15:26

Dear Sir/Madam,

Harrow Council is undertaking some research into availability/capacities of banqueting facilities in the Borough and surrounding areas. The research relates to a Public Inquiry for the proposed redevelopment of the Stanmore and Edgware Golf Centre in Harrow (case ref: P/3088/20/6054) for a banqueting facility. The developers for the site have outlined the facility is required as there is insufficient capacity to cater for weddings and other large celebratory events for South Asian and other ethnic communities in Harrow and the surrounding boroughs. However, the Council have identified your venue as a potential suitable facility that would be able to meet the demands for such local communities. The Council would be grateful if you would be able to answer the questions below in order to assist with our research on this area:

- Does your venue host south-asian and other ethnic weddings?
- What number of people are you able to cater for?
- Are there any barriers to hosting south-asian and other ethnic weddings at your venue?
- How in demand are your services currently?
- Do you have many vacancies in your bookings over the next 12 months?
- What on-site parking arrangements do you have and how many parking spaces?
- Do you have an over-flow car parking contingency?

We would be grateful for your earliest reply.

Kind Regards

Nicola Rankin  
Principal Planning Officer  
Development Management - East Team  
07928653747

**Please note my working days are Monday to Thursday**